

ડીસા સહિત જિલ્લામાં ફરી એકવાર હવામાનમાં પલટો

બીજી વખત બટાકા સહિતના વાવેતરને નુકશાન થવાની ભીતિના પગલે ખેડૂતના જીવ તાળવે



ડીસા પંથક સહિત જિલ્લામાં ચાલુ વર્ષે અતિવૃષ્ટિ અને અવારનવાર કમોસમી વરસાદના પગલે ખેતીને વ્યાપક નુકસાન થયું છે, જેથી ખેડૂત બેહાલ બન્યો છે. ત્યારે ચોમાસુ સિઝન નિકળે જતા હવે છવાયેલ વાદળોને લઈ ખેડૂતોના જીવ ફરી એકવાર તાળવે ચોંટ્યા છે. શિયાળુ ખેતીમાં એકમાત્ર આધાર એવા બટાકા દિવાળી બાદ વાવ્યા હતા પરંતુ વાવેતરના પંદર દિવસ બાદ જ કમોસમી વરસાદ પડતાં ખેડૂતોના બટાકાનું બિયારણ અને વાવેતર બંનેમાં ભારે નુકસાન થયું હતું ત્યારબાદ મોટા ભાગના ખેડૂતો દ્વારા ફરીથી બટાકાનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું છે ત્યાં ફરી પાછા આકાશમાં વાદળો ગોરંભાતા ખેડૂતના જીવ પડીકે બંધાયા હતા. મોસમ બદલેલા મિજાજમાં સોરારૂ સહિતના ભાગોમાં માવડું પડતા ડીસા પંથકમાં પણ વાતાવરણ પલટયું છે જેને લઈ ક્યાંક માવડું પડે તો ખેડૂતને મોટું નુકસાન વેઠવું પડે તેવી સ્થિતિ સર્જવા પામી છે.

સાબરકાંઠામાં કરોડો રૂપિયાની યુનિસેફની ગ્રાન્ટમાં ગેરરીતી થઈ હોવાની આશંકા

હિંમતનગર, તા. ૫ સાબરકાંઠા જિલ્લા પંચાયત હસ્તકના આરોગ્ય વિભાગમાં જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી અને તેમના મળતીયાઓ દ્વારા સરકારની ગ્રાન્ટમાંથી ખાચકી કરવા માટે ભુતકાળમાં અનેક વખત રાજ્ય અને કેન્દ્ર કક્ષાએ લોકેએ કરેલી રજુઆતને લાંબા સમય બાદ સફળતા મળી છે. જે મુજબ તત્કાલીન જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી અને તેમના મળતીયા મળી આઠ કર્મચારીઓ વિરૂદ્ધ કેન્દ્રના યુનિસેફ વિભાગ દ્વારા તાજેતરમાં તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કરાતા તેમાં સંડોવાયેલા અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓની નોકરી પર લટકતી તલવાર તોળાઈ રહી હોવાનું આરોગ્ય વિભાગના આધારભુત સુગોમાંથી જણાવવાયું છે. દિવાળી અગાઉ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી તરીકે ડૉ. ફેન્સી ફરજ બજાવતા હતા. જોકે તેમની આપબુદ્ધશાહીને કારણે વિભાગના અનેક કર્મચારીઓ નારાજ હોવા છતાં તેમનો ત્રાસ સહન કરતા હતા. પોતાની નોકરી ન જાય અને અંતરીયાળ વિસ્તારમાં બદલી ન થાય તે આશયથી આરોગ્ય વિભાગના કર્મચારીઓ જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીના આપબુદ્ધી વલણને કમને સહન કરતા હતા. તેમની ફરજકાળ દરમ્યાન કેન્દ્ર સરકારના યુનિસેફ વિભાગ દ્વારા સાબરકાંઠા જિલ્લાના પછાત એવા વિજયનગર, ખેડબ્રહ્મા અને પોશીના તાલુકા માટે અંદાજે રૂ. ૨ કરોડથી વધુની ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી અને તેમના મળતીયાઓએ આ ગ્રાન્ટનો મનફાવે તે રીતે ઉપયોગ કરી ખોટા બીલો બનાવી સરકારી નાણાં હડપ કરવામાં કોઈ કસર છોડી ન હતી.

નેનાવા ગામે રતમણી દ્વારા બનાવેલ મોડલ આંગણવાડી કેન્દ્રને ડીડીઓ હસ્તે ખુલ્લી મુકાઈ

ધાનેરા તાલુકા એ શિક્ષણ માં આજે પછ પછાત છે સરકાર ની અનેક યોજાના હોવા છતાં પણ શિક્ષણ નું પ્રમાણ ઓછું હોવાના કારણે ધાનેરા વિસ્તાર ના લોકો અનેક યોજના થી વંચિત રહી જતા હોય છે જે બાબત ને લઈ નેનાવા ગામ ના વતની રાજુભાઈ જૈન દ્વારા ગામમાં રતમણી ગામ માં મોડલ આંગણવાડી કેન્દ્ર બનાવવામાં આવ્યું હતું જેનું આજે લોકપ્રણ બનાવકાંઠા ના ડી.ડી.ઓ અજય દહીયા ના વરદ હસ્તે ખુલ્લું મુકવામાં આવ્યું હતું આ કાર્યક્રમ માં ડી.ડી.ઓ બાળકો ની શિક્ષણ અને તંદુરસ્તી બાબતે વાલીઓ ને ટકોર કરી હતી સાથોસાથ રતમણી, જયનીલાલ એ એમની કમ્પની થતા અનેક સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ ની માહિતી આપી હતી અને એમના દ્વારા થતી સેવાકીય લાભ લેવાની હાકલ કરવામાં આવી હતી.

પ્રાંતિજ ખાતે મહારાષ્ટ્રના જલગાંવથી નિકળેલ પવિત્ર જ્યોત યાત્રાનું ભવ્ય સ્વાગત

પ્રાંતિજ, તા. ૫ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે મહારાષ્ટ્રના જલગાંવથી નિકળેલ પવિત્ર જ્યોત યાત્રાનું ડીજેના તાલે વાજતેગાજતે પ્રાંતિજ સિંધી સમાજના ભાઈ-બહેનો દ્વારા પ્રાંતિજ ખાતે આવી પહોંચતા પ્રાંતિજ ખાતે રહેતા સિંધી સમાજના ભાઈ-બહેનો દ્વારા પ્રાંતિજ ત્રણ રસ્તા ખાતે ફુલહાર પહેરાવીને ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું અને સિંધી સમાજના ભાઈ-બહેનો દ્વારા જ્યોતના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. પ્રાંતિજ ત્રણ રસ્તાથી ભાખરીયા બસસ્ટેન્ડ સુધી સિંધી સમાજના ભાઈ-બહેનો દ્વારા નાના મોટા ૧૫૦૦ શહેરમાં જશે. જલગાંવ ખાતે ૩,૩૨૦૦ સ્વેચ્છકૃત વિશાળ ભૂમિ પર પ્રભુ શ્રી રામ અને ભગવાન શ્રી રતિલાલ ટેકવાણી, કમલેશભાઈ બાલાણી સહિત સિંધી સમાજના ભાઈ-બહેનો વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહીને ભવ્ય સ્વાગત કર્યું હતું.



ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. મહારાષ્ટ્રના જલગાંવથી નિકળેલ પવિત્ર જ્યોત યાત્રા

ધાનેરામાં ગરીબોને અંદાજિત ઉંમરના દાખલા માટે પાલનપુર ખાવા પડતા ધરમના ધક્કા

ધાનેરા, તા. ૫ ધાનેરામાં ગરીબ મહિલાઓને મળતા સરકારી લાભો જેવાકે વૃદ્ધ પેન્શન વિધવા સહાય જેવી અનેક યોજનાઓ માટે ઉંમરના દાખલા જરૂરી બને છે પરંતુ ધાનેરાની ગરીબ પ્રજા અભણ અને મજૂરી કરતી હોવાથી તેમના કોઈ જન્મના પ્રમાણપત્ર કે દાખલાઓ નથી માટે આવા સરકારી લાભ લેવા માટે સરકારી દવાખાનામાં અંદાજિત ઉંમરના દાખલા લેવા જતા અધિકારીઓ અમે દાખલા આપી શકતા નથી તમારે પાલનપુર જવું પડશે તો ના છુટકે આ ગરીબ પ્રજા પાલનપુર જઈને દાખલા લેવા માટે ધરમ ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે. મજૂરી કરતાં ગરીબ વર્ગ આખો દિવસ મજૂરીનો બગાડીને તેમ જ બસ ભાડા ખર્ચને પાલનપુર દાખલો લેવા જાય છે ત્યારે અધિકારીઓ પણ મળતા નથી હોતા તેથી તેઓને ઘરે પાછા આવી બીજા ત્રીજા દિવસે જવું પડે છે. આમ ૫૦૦ થી ૧૦૦૦ રૂપિયાનો ખર્ચ સહન કરવો પડે છે જો ધાનેરામાં આ ગરીબ મહિલાઓને સરકારી લાભ માટે અંદાજિત ઉંમરના દાખલા કાઢી આપવામાં આવે તો તેમનો સમય અને પૈસાનો બચાવ થઈ શકે છે બાબતે ઉચ્ચ અધિકારીઓ વિનંતી છે કે ધાનેરા ખાતે અંદાજિત ઉંમરના દાખલા કાઢી આપવામાં આવે તેવી ધાનેરા ગરીબ લોકોની માંગ છે.

સમસ્ત બ્રહ્મ વિકાસ પરીષદ ઉત્તર ગુજરાત ઝોન અરવલ્લી જિલ્લા મહામંત્રી પદે નિમણુંક

સમસ્ત બ્રહ્મ વિકાસ પરીષદ ઉત્તર ગુજરાત ઝોનની બેઠક તાજેતરમાં હિંમતનગર મુકામે યોજાઈ હતી. પ્રદેશ અધ્યક્ષ અર્ચનાબેન ત્રિવેદી, પ્રદેશ મહામંત્રી ચેતનભાઈ ઠાકર, રાજેશભાઈ મહેતા, અનુભવભાઈ સોમપુરા, રાજેશભાઈ પંડ્યા, શરદભાઈ ત્રિવેદી, નિતીનભાઈ વ્યાસ, પ્રદિપભાઈ પંડ્યા સહિત સામાજિક આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. બ્રાહ્મણ સમાજના બાળકો માટે થતી મદદ અને બ્રાહ્મણ સમાજના ઝળહળતા વિકાસ માટે વિચાર વિમર્શ સામુહિક રીતે કર્યાં હતાં. અરવલ્લીના મહામંત્રી પદે રાજેશભાઈ આઈ. પંડ્યા, ની નિમણુંક કરાઈ છે.



ડીસાના પાટણ રોડ નજીક મેડીકલ વેસ્ટ ફેંકાતા ચક્રચાર અજાણતા મેડિકલ વેસ્ટ આરોગતા ગાયનું મોત : દોષીતો સામે કડક કાર્યવાહી કરાશે : જીજ્ઞા હરિયાણી

ડીસા, તા. ૫ ડીસામાં તબીબી સેવાઓનો વ્યાપ વધવાની સાથે વિવિધ રોગોના અનેક ડોક્ટર ડીસામાં પોતાના આધુનિક કિલનીક ચલાવી રહ્યા છે. આ ઉપરાંત ભણસાલી ટ્રસ્ટ અને સિવિલ હોસ્પિટલમાં પણ વિવિધ રોગોની રાહત દરે સારવાર કરવામાં આવે છે પરંતુ નિષ્ણાત તબીબોની સાથે અનેક ઉઘાડપગા ડોક્ટરો પણ મોતની હાટડીઓ ખોલી બેઠા છે. બી. એ. એમ. એસ. અને આયુર્વેદની ડીગ્રી ધરાવતા કેટલાય ડોક્ટરો ગેરકાયદેસર રીતે એલોપેથીની સારવાર કરી ગરીબ દર્દીઓના આરોગ્ય સાથે ગંભીર પ્રકારના ચેડાં કરી રહ્યા છે. ત્યારે આવા જ કોઈ તબીબ દ્વારા ડીસાના પાટણ હાઈવે નજીક મેડિકલ વેસ્ટ તેમજ એક્સપાવર થયેલી દવાઓનો જથ્થો ફેંકી દેવામાં આસપાસમાં વસતા રહીશોમાં ભારે રોષ વ્યાપી ગયો હતો. રહીશોએ બેગા થઈ આ બાબતની

મેડિકલ વેસ્ટ કબજે લઈ તપાસ હાથ ધરી હતી તેમજ જણાવ્યું હતું કે જાહેર સ્થળે આ રીતે ખુલ્લામાં મેડિકલ વેસ્ટ અને દવાઓ ફેંકી શકાય નહિ સરકારના નિયમ મુજબ તેનો યોગ્ય રીતે નિકાલ કરવો જરૂરી હોય છે. તેમ છતાં જે પણ ડોક્ટર કે અન્ય મેડિકલ માલિક દ્વારા આમ કરાયું હશે તેની તપાસ કરી દોષિત સામે કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તેમ જણાવ્યું હતું. હાલમાં મિશ્ર ઋતુને લઈ વાયરલ બીમારીઓનો ઉપદ્રવ વધી પડ્યો છે ત્યારે મેડિકલ વેસ્ટ જાહેરમાં ફેંકાતા અને તેનાથી ગાયના મોતને લઈ રહીશોમાં આકોશ સાથે દોષિત સામે ફિટકારની લાગણી છવાઈ છે.



સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર શહેરના વિદ્યાનગરી પાસે આવેલ રેલ્વે અન્ડર બ્રીજના લોખંડના ગડર સાથે ગુરુવારે વહેલી સવારે ૪ વાગે ટ્રક અથડાતા અકસ્માત સર્જાયો હતો જેમાં મહેસાણાના બેચારાજના ટ્રક ચાલક વિમલભાઈ દિનકરભાઈ જોશી કેબીન દબાઈ જતા તેમના બંને પગ ફસાઈ ગયા હતા. તો અકસ્માત અંગે હિંમતનગર બી-ડીવીઝન પોલીસને જાણ થતા ઘટના સ્થળે પહોંચી હતી. બીજી તરફ ૧૦૮ને જાણ થતા તે પણ ઘટનાસ્થળે પહોંચી હતી પરંતુ અહીં કલાક સુધી ચાલકને બહાર કાઢવાનો પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો. છતાંયે બહાર કાઢી શક્યા ન હતા તો આ અંગે હિંમતનગર ફાયર બ્રિગેડના અધિકારી પ્રતાપસિંહ દેવડાને જાણ કરતા તે સ્ટાફ સાથે ઘટનાસ્થળે આવી પહોંચ્યા હતા અને અહીં કલાક બાદ માત્ર ૨૫ મીનીટમાં ચાલકને કેબીન હાઈડ્રાથી ખેંચી બહાર કાઢ્યો હતો અને ૧૦૮માં સારવાર અર્થે જીજ્ઞાસત ચાલક અને ક્લીનર વજાજ રણછોડજી ઠાકોરને હિંમતનગર સિવિલમાં ખસેડાયા હતા. આ ટ્રકમાં મકાઈની પાપડી ભરીને ટ્રક રાજકોટથી હિંમતનગર નજીક ગાંભોઈ આવી રહ્યો હતો ત્યારે કારને બચાવવા જતા આ અકસ્માત સર્જાયો હતો. અકસ્માતને લઈને બાયપાસ રોડ પર ટ્રાફિક જામ થયો હતો જે ટ્રક સ્થળ પરથી દુર કરાયા બાદ રાખેતા મુજબ ટ્રાફિક શરૂ થયો હતો.